} PO3JILI 3.
JTAPEPEHLIHE YACJIEHHS TA HOT'O 3ACTOCYBAHHSL.

3.1. OcHOBHIi NOHATTA i BJACTUBOCTI

Moxinna ta nu¢epenuian pynkuii. IndepenuiioBanicTsp.

Hexait x e I°3( f), BHyTpilIHA TOYKa 00JaCTI BU3HAYEHHS (DyHKIII.
Def. ToximHoro ¢ynkuii f y TouIli X Ha3UBAETHCS
£r(x) = lim SR =100 _ gy T A= 109 _ AT
X AX—0 AX A0 AX
e AX =X —X, Af = Af (X, AX) = f (X+AXx) — f(X) - npupict aprymenrty ta
(hyHKIIIT BiATIOBITHO.

X=X X —

Sxuo y = f(X), w1 noxigHoi 3a3BMyail BAKOPUCTOBYIOTh HACTYIIHI
dy df(x)
dx"  dx
OnHOO14HI IOXiTHI BU3HAYAIOTHCS BIATIOBIAHOIO OJHOOIYHOIO TPAHUIICIO
. F(x+Ax)— f(x

f, = lim ( )= )

T Ax—>30 AX
®DyHKIIsE Mae TMOXIJHY y TOYI TOAI W TUIBKM TOJI, KOJM BOHA Ma€ piBHI
OTHOOIYHI MOXIIHI Y €T TOUII.
Def . Oynkuis f(x) Ha3HBa€ThCS AU(EPEHIIIHOBAHOIO B TOUII X, (MHIIEMO

nosuavenns: Y, 'y, f'(x), f/(x),

f(x) € D(Xy) ), skmo ii mpupicT MOXKHA MPEICTABUTH y BUIJISAII TOJOBHA

JiHIl{HA YaCTHHA IUTIOC HECKIHUYEHHA MaJia Bi AX = X — X
Af = f(Xg +AX)— f(X,) = A-AX+0(AX), ne 4 € cranow, MO He

3aJIEXKUATH BIJ AX .
Ilpu 1upoMy TOJIOBHA JiiHiIMHA uacThHa mo3Hadaethbes df =df(x) i
Ha3uBaeThCs audepenmiagom ¢yHkuii: df = A-Ax. Komn X - HezanexHa
3MiHHa AX BBO)KAETHCS (DIKCOBAHOIO BEIMYMHOIO Ta IMO3HAYAETHCS dX .
Th. ®yukiis o/Hi€eT 3MiHHOT qrdepeHIiioBaHa y TOUIl X TOI i TUTbKH
TOJi, KOJI Ma€ CKiHYeHy MoXifHy y miei Touri i A= f'(X).
C. df (x) = f'(x)dx, oke noxiaHa 1ie BigHOmIeHHs qudepeniiana GpyHKil
K qudepeHIiany apryMeHTy.
Th (bopmyna HeckiHueHHO Manux rmpupoctiB). Af ~ df .

I'eomeTpuuHMii 3MicT MOXiAHOI: MoxXigHA QyHKLIT y TOULi X, AOPIBHIOE
TaHreHCy KyTa HaXminy JoTUYHOI A0 rpadiky f(X), 1o mpoBeaeHo B TOYIN

(X, f(X0)):
y] f'(X,) =tger .
I'eomeTpuaHMii 3MiCT

nudepeniiana - Ipupict
OpAMHATH JOTUYHOI.

PiBHAHHSA gOTHYHOI 10
rpadiky ¢ynkmii f(x) B
TOYL X!

X
Xo Xo + AX ” y = f(xo )+ 0% x=xo).

I3 popmynu HeCKiHUEHHO MalIUX MIPUPOIIEHb OTPUMYEMO POPMYITY:
f(X) =~ (X )+ f'(xo X=X, ), Mo HAGTHKYE PYHKITIO Ti TOTHYHOKO.
Di3nyHMIA 3MICT TOX1AHOT PYHKIIIT — 116 MUTTEBA MIBUJKICTh 3MIHCHHS

(hyHKIIT 32 3MiHHOIO X Y JaHOT TOYIII.

ApupmeTnyHi B;]'[aCTI/IBOCTi (mpaBuaa }II/I(l)epeHI’IilOBaHHﬂ).
L (o (x)+ pa(x)) = (x)+ A'(0); 2. (F(x)g(x)) = F(x)a(x)+ F(x)a'(x);
o] TR 4 (1600 - 60000100

3aznaunmo, 1m0 moxiany ¢yukmii ¥ = f(X), sxa € 100yTkOM ab0 YacTKOO
1HO/II 3py4YHO HIyKAaTH 3a JOMOMOTOK MOXinHOI Bin sorapudma f(X). s

(x)
)

’
MOX1/THA HA3UBAETHCS J102APUDMIUHOIO HOXIOHOIO: (In| f (X)|) =

Tadannsa moxigHux.

1. (const) =0. 2. (x*) = x“ L.

3.(e") =¢e*; (@) =a"ha. 4. (|n|x|)/=1
X

; (log,|x)" = :
xlna



5.(sinx)" =cosx; (cosx)'=-sinx. 6.(tg x)' = 12 ,(ctg x)' =— _12 :
Cos“ X sin“ x
7. (shx)"=ch x; (chx)" =sh x. 8.(th x)' = ——; (cthx)' =- 12
h*x shx
Y 1 . ' 1
9. (arcsinx)' =——; (arccosx)’ =—
1-x° 1-x?
1
10. (arctg x)' = . (arcctgx) =— .
(@rcty ) 1+x° (arcetgx) 1+ x?
11. (arshx)’=(|n(x+\/x2 —1)) I :
x? +1
(arch x)'=(ln(xi\/x2—1D -
Vx? -1
12. (arth x)' = lln1+—x _ 1 :
2 1-x 1-x2
1 1+x) 1 1
arcthx)'=|=Ih——| =- =
( ) [2 X—lj x* -1 1-x?

Jpyra Ta Bumi mnoxifHi sBHOT (yHkiii Y= f(X) BH3HAYAIOTBCSA TaK:
f' () =(f'(x)" = fPx), fO(x) = [ f (”’1)(x)]' . 3py4HO OTOTOXHIOBATH

camy QYHKLIIO 1 11 Hy/lbOBY MOXiAHY. 3ayBa)kUMO TaKOX, 110 Y HaBEICHOMY
O3HA4YEHHI JIpyra mMoxifgHa OepeThcs Mo Touli X B siKoi Oyio 3HaiieHo
MEepITy MOXiMHY 1 SKY Aalli PO3TISAaloTh SIK 3MiHHY JJISl TOIIYKY IPYTOi
noxinHoi. [Ipu mboMy TOUKY y SKOi 3HAMJICHO APYTY MOXiJHY MO3HAYEHO TaK
came X.

Def. ®dynkmist f(x) HasuBaeTbes (N -KpaTHO) AudepeHuiioBaHO Ha
mHoxkeni X (mumemo f(x)eD"(X)), axkmo f(X) ta ii n—1 noximmi
audepeHuiioBani s KOXKHOro X, €X . DyHKIiS f(x) HENepepBHO-
nudepenuiiioana a6o rnaaka nopaaky N (mamemo f(x) e C" (X)), axumo

icuytots f'(X),..., f ™ (X) i HemepepBHi pasoM i3 f (x) y KOxHiii Touri X .

Tabauus 1esiKuX MOXiTHUX BUIOTO NOPSIAKY
1.(e*)™ =e*; (@)™ =a*(Ina)".

2.(x*) = p(u-)(u—2)...(u—n+1)x*"

3. (In|x|)(”’ :w . (log |X|)(n) _ ()" (- 1 .
X" ) x" Ina

4. (sin x)™ =sin(x + n%) . (cosxX)™ = cos(x+ n%) .

Apu(pMeTHYHI BIACTHBOCTI.

L(af()+890))" =af ™)+ 49" (X).
2. Th (popmyma JleiOHUIISI TOXiqHOT JOOYTKY BHIIIOTO MTOPSIIKY).
n I
f)g(x)N)™ =S "C 0 (x)g" (), ck=_— "M
(f(x)g(x) kZ(; 2 F 0097 (X) "= K —K)!
InuBapianTHicTs (popMu mepumioro gudepenuiaia Ta HeiHBapiaHTHICTH
(¢opmu Bummx qudepenuiagiB BigTHOCHO 3aMiHU 3MiHHOI.

Hexait y=f(g(x)). Tomi dy(x)=y,(x)dx= f/(g)g;(x)dx = f,(g)dg
TOOTO

dy =y, (x)dx Ta dy=y,(g)dg.
Tyt X- HezanexxHa 3MiHHa, a § - GyHKIig 3anexHa Big x. OnHak Gopmynu

JuIs iepioro audepeHIiany oJHaKoBi — oTxke (hopMma iHBapiaHTHA.

Sk 1 moxigHi, AudepeHIiaal BUIIOT0 MOPSAAKY BH3HAYAIOTHCSA 1HAYKTUBHO:
d"f (x) =d(d™f (x).
Slkuo X - He3aekHa 3MiHHa: d?y(x) =y’ (x)dx*.

A juts 3anexHoi 3minnoi g: d2y(g) = yé’z (9)dg® + Yq(9)d ’g.

e o3Hauae HeiHBapiaHTHICTH (OpMH Jpyroro (Ta 3BICHO) BHIIHMX
TG epeHITiaTiB BiIHOCHO 3aMiHH 3MiHHOI.

Hoxinni ¢yHkNOid 3agaHuX napaMeTpU4YHO, HEABHO Ta OOepHEHOI
dyHxuii.

teT (3.1

Cucrema piBHAHD

{x = x(t)
y=y@’
samae ¢yukiito Y= f(X) napamempuuno, $KIO, 3a TEOPEMOIO PO
obepreny ¢ynkiiro, X(t) HermepepBHa Ta CTPOro MOHOTOHHA Ha MPOMIKKY

3



T. Hisicao, Tomi t=t(X) 1 y=y(t(x)) = f(x).

Sxmo X(t), y(t) € C(T), dynkuis X(t) crporo MOHOTOHHA B OKOJI TO4I 1,
obuasi ¢yukmii qudepenmiioBani y mpomy okoii ta X'(t) # 0, Tomi icHye
¢byukuis y = f(x), mo 3amana mapameTpuuHo i audepeHIiiiioBana B OKOIi
dy _ ¥t

o

t, Ta ii moxigHa IOpiBHIOE Y| =
dx X

Slkmo 3a Bumenasenenux ymosax X(t), y(t) e D"(T), o y = f (X) Takox n-
KpaTtHO AudepeHiiioBana Ta ii N-y MOXiAHY MOXHA PalliOHAIEHO BUPA3UTH
yepe3 N nepiux noxigaux Gyskmiin x(t) i y(t):
yr = dys _ YaXi = Xa¥i yro- Ay _ .o
dc (@) d (xm)*
PiBHsIHHS
(3.2) F(x,y)=0 (muB. po3ain GYHKIT AEKITBKOX 3MiHHHX )

3amae QyHkuito Yy =Yy(X) HessHO B IEIKOMY OKOJIY TOYKH X,, SKIIO

¢ynkuis  F(X, y) HenmepepBHO-nmudepeHmiiioBana 32 X Ta y B OKOJI

(X0s ¥0)» F(Xo,Y0)=0 ta Fy(X,y)#0. IIpn uboMy Y| MOKHA BUPA3UTH

SABHO 1 IOpiBHIOE ——-. 3 MPAKTUYHOT TOUKH 30py 3HAXOJKEHHS TOXiIHOT
Fy

(GyHKIIT, 10 3aJaHa  HESIBHO  MOXHA  3IIHCHIOBATH  NPSIMHUM

JUQepeHIIFOBaHHIM 3a 3MiHHOIO X piBHSHHS (3.2) BBaxatoun Y = Y(X).

Th (mudepenuitoBanns obepreHol ¢ynkmii). Skmo ¢ynkmis Y= f(X)
HelepepBHa i CTPOTO MOHOTOHHA Yy JAESIKOMY OKOJI TOYKH X, Ta iCHYE
f'(Xo) =0, Tomiy okomi Touti Y, = f(X,) Bu3HaueHa obepHeHa QyHKILis
x = f (y) — HemepepBHa, CTPOro MOHOTOHHA Ta MU(EpPeHIiHOBAHA y TOUIL
Yo, KpIM TOrO:
, _dx 1 1
—.
X

Xy=—=— =
dy dy
y AX y

) d( 1 -y
SIKIIIO 32 BUILICHABEIECHUX YMOBAX iCHYE Yy, , TO X;y =—|—|= )’/X’; .
dylyy) (vy)

OCHOBHI TeopeMH glflg_)el)eﬂlliaﬂbHOFO YUCJIEeHHS Ta iX 3aCTOCYBAHHS.

Th (Hap6y). Axmo f(X)eCla,b] ra f(x)eD(a,b), o f'(x)—sur.
C. SIxkmo y f'(X), mo Busnauena na (a,b), memae pospusis 2-ro poxy, T0

BOHA HeTlepepBHa.

SIKIO y KOXHIM TOYIi X MPOKOJIOTOTO OKOJY JESKOI TOYKH @ ICHYE

cKiHueHa moxigHa QyHkuii f i icHye ckiHdeHa ii omHOOIYHA TpaHUIs, TO

f (@)= Iim0 f'(x). Omxe, sxkmo f'(x) mae crpubok y Touri a, To f He

mudepeHLiioBaHa B 8, SKIIO PO3PHB JIPYroro poxy — tpeba mepeBipsaTh

IuQepeHIiioBaHICTh 32 O3HAYCHHSIM.

Th (Ponns). SAxmo f(x)eC[a,b], f(x)eD(a,b) Ta f(a)=f(b), Toni

icuye ¥ €(a,b): f'(y)=0.

Th (Jlarpamxa). Sxmo f(X)eC[a,b] ta f(X)eD(a,b), Tomi icuye

f(b)—f(a

re(ab): f'(y) :%. Tobro icHye TOYKa, Je€ JOTHYHA
—a

rapaleinbHa XOp/Ii.

C (dopmymna ckinuenux mpupocTti). Af =df (X+ 6AX), me 36 €(0,1).

V3aranpHeHHsIM TeopeMu Jlarparka Juis KpuBUX € Teopema Korii.
Th (mudepeHiitoBaHHS HEPIBHOCTEH).

Sxmo f(x),g(x)eC" ([X0 , Xl)) Ta BUKOHYIOTBHCS HEPIBHOCTI:
fO(x)2g® (%), k=0,1,...,n=1; i ¥xe [X,%) TP x)>g™(x),
Tomi V xe [Xy,%) f(X)=>g(x).

Th (dopmyma Teitnopa). Hexait f(x) € C"™(U(X,)), Toai B oxomi U(X,)
(YHKIIII0 MOYKHA TIPE/ICTABUTH Y BHTJISII
(3.3) f(x)=P, +R,

n f & (%)

= K

=Ry (f, X0, X) = f (X) — Py -3ammmkoBwmii unen dopmyau Teiimopa. IcHye
JIEKiJIbKa (JOPM 3aIUCY 3AIUIIKOBOTO WICHY, HaBEJIEMO JIBi 3 HUX.

o((x—xo)”)
O((x—xo)“”)'

(hopmyna Teiinopa),

ae P, =P, (f,X,,X)= (x—X,)¥ - mosinom Teitnopa, a R, =

®opma Ileano: R, =



f ™ ()
®opma Jlarpamka: R, = ———-2 (x—X,)"", Iy eU(X,) .

" (n+1)!

®opmyna Teiinopa 3 3anmumkoBuM uieHoM Yy ¢Gopmi [leano HocuTh
JOKAIGHUN XapakTep Ta IIOKa3ye€ AacCHMOTOTHYHY TOBEHIHKY (QYHKIIii
HAOMMKYIOYH 11 TOJIHOMOM, KOJIH X —> Xo. A ¢dopMmyna i3 3aIMIIKOBUM
wieHoM y ¢opmi Jlarpamka wMae BxXe TJI00ampHUI XapakTep Ta
BUKOPUCTOBYETHCS 7Sl OLIIHKKA aOCOMIOTHOI MOXUOKK HaOMMKeHHs QyHKIiT
mHorowieHoM Teitnopa Ha neskomy npomikky U (X, ). Ilpu mocranoBui y

dhopmyny Tetinmopa (3.3) 3 3anumkoBuM uwieHoM y ¢opmi [leano Ta
BIIMOBIMHY (YHKIIFO, OTPUMY€EMO, 30KpeMa, I’ SITh OCHOBHHX PO3KIIaIaHb
MaknopeHa, mo HaBeIeHI y TOMEpPEeIHROMY pO3IiTi. SIKIO0 HATOMICTBH
3aJIMIIKOBOTO 4ICHY MPOJOBXKYBAaTH JOJaBaHHS JO HECKIHYEHOCTI, TO

. +o f () (Xo) v
orpumMaemo psia Teitnopy f(X) = ZT (X—xp)".
k=0 -

JlokanbHi ekcTpeMymMu (PyHKUII.

Hexaii x e D( f), BHyTpiuIHs TOuKa 00JacTi BU3HAUCHHS (QyHKII.

Def. Touka X, Ha3MBA€THCS TOUYKOK JOKANLHO20 MIHIMyMYy (maxcumymy),
ko icHye okin U Toukm X, Takuwid, mo g Oynaes-skoro x eU
BUKOHYeThCst HepiBHICTE f(Xy) < f(X) (f(Xy)= f(X)). Skmo HepiBHICTH

CTpora, To MiHIMyM (MaKCUMYM) TaKoX cTporuil. Touka y sIKiii € JJOKaIbHUH
midiMym (loc min ) abo nokanbHuit MakcuMyM (l0C max) HasuBaeThes
TOYKOIO JIoKabHO20 ekcmpemymy (loc extr).

Th (Pepma). YV Toumi loc extr moxigna (yHKIl, SKIIO ICHYE i CKiHYEHA,
JIOPIBHIOE HYJIIO (crmayioHapha TOYKa).

Touka X, Ha3uBaeTbCs Kpumuunow TOoukow ¢GyHKii f(X), skmo BoHa
cramionapua abo f'(X,) =0, abo moxigHa He icHYe.

C (HeobOxiana ymoBa loc extr). Touku lOC extr € KpUTHUHUMH.

Th (ITepra gocratus ymosa loc extr). SIkmo f'(X) npu nepexosi 3miHHOT
X depe3 TOUKY X, 3MIiHIO€ 3HaK 3 “—7
¢byukii f(x); sxmo 3 “+”Ha”—", T0 loc max.

Th (Ipyra gocrarus ymosa loc extr). Hexait  f(x) e D"({x,}), f"(x,)>0
(<0) ta f¥(x)=0, k=1..,n-1. fxmo Nn-HemapHa, TO y X, Hema

Ha ”+ 7, TOoy Touli X, loc min

loc extr ; sixuio N-napHa, To'y X, € loc min (BiznmosizHo loc max ) f(X) .

Hns X i3 gesaxoro mpoMixkky X BHUKOHYETHCSI HACTYITHE TBEPKECHHSI.

Th (ymoBa MoHOTOHHOCTI I epeHiioBaHOT QyHKIIIT).

f(x) 2 (V)< f'(X)=0 (<0). Sxkmo f'(x) >0 (<0), 10 f(x) T ).

OnykiaicTs pyHKILT.

Def. ®yukuis f (X) HasuBaetbest onyknow oonuzy, f(x)"J", (0ocopu,
f(X)"M"), stxo ii ayra He BUINA (HE HAXKYA) 338 XOPAY, IO CTATYE i
f(x)"J": flo X, +ax,) <o f(X)+a,f(x,), nmna

Vo, a,20: a,+a, =1

(sixmro f (X)"M", To HEpiBHICTH > BiIMOBITHO).

Th (octatus ymosa omykiocti). Hexait f(x) e C*(X). Toai Ha npoMixkky
X fx)"J' (f(x)"""), sxmo f"(x)>0 (<0).

Def. Toukamu nepeeuny (GyHKIIT Ha3MBAIOTHCS TOYKH B SKUX 3MIHIOETHCS

HAIPSIMOK OMYKJIOCTI (DyHKIII].

Jlesiki 4ymoBi HepiBHOCTI MaTeMAaTHYHOI0 aHaJi3y:!
Jauni Bci umcnosi koedirientu HeBix emui: o, 20, %, >0, p,g>0 a,b >0.

1. Hepisnicmo Iencena. na  f(X)"N" Ha npomikky | Ta Z(xi =1:
i=1

f(oyX + 0%+t a X, ) 2o, F (%) +a, T (%) +..+a,f(X,).

+ X, +...+X
2. Hepienicmo Kowi. Jlns ne N : Mzg/xﬂxz,...xﬂ )

n
11
3. Hepisnicmo FOnea. J{ns l+1 =1: E+E >aPb.
P q P q
1 1 1 1
4. Hepignicmo I'vonvoepa. (Zaip)p -(Zbiq)q >>ab, wm=—+==1.
P q

5. Hepisnicmo Kowi — Bynaxoecvkozo — Lllsapya. Zai b <, /Z a’ -, /Z b? .

1
6. Hepisnicmo Minkosckozo. (Z(ai +b )p )5 < (Z a’ )% + (z b’ )% _

! HepiBrocti 4-6 MaroTh aHANIOTH /17 O3HAYEHUX IHTErPATIB Ta TPAIOTh BAXKIHUBY
POJIb SIK Y KIIACUYHOMY TaK 1y (yHKIIOHAJIbHOMY aHai3i.



IToOynoBa rpadika pynkuii.
Def. I'padixom dynkuii y = f(X) Ha3uBaeTbcss MHOXHMHA

F={xn1y=f}
Cxema gociigxeHHs Aas GyHKUii 3a1aH0i IBHO:
0. IlepeBipka ¢hyHKIIIT Ha CXOXKICTH i3 BiIOMAMH.
1. OGmacte BmsnauenHs D; Ta 3mawenmns E; ¢ynknii, maphicts,

HEMapHiCTh, MEpioAnYHICTh. [lapHicTh — cUMeTpisi BiTHOCHO Oci adcuwc,
HEMapHiCTh — CHUMETpis BIIHOCHO Havajga KoopauHaT. llepiogumuHicTe —
JIOCTATHICTh JOCTIHKEHHS 1 moOymoBu rpadika ¢yHKIii B mepiomi.

2. Hymi ¢ynkuii, mpomiku 3HaKONOCTIHHOCTI (MeToA iHTepBaiB). [lepetnn
30Y:x=0, y="f(0),3 OX:y=0, x3uaxoqumo i3 piBusiuusa f (x) =0.
3. Hocmimkenas ¢yHKOI HA HEMEPEepPBHICTh (AMB. TOIMEPETHINA PO3MALN).
AcHUMIOTOTH:

Bepmukanena. Sxmo npu X —>a ¢yskuis f (X) — oo, To QyHKUisS Mae
BEPTUKAIbHY aCUMIITOTY X =4 .

Topusonmanvua. Sxkmo npu X —>oo ¢yukuis f(X) —b, o dynkuis mae

TOPH30HTAJIBHY aCUMITOTY Y =D.

Toxuna. Sxuo npu X — oo dyHkist f (X) — 00, TO MOKIMBO iCHYE TIOXHIIA
acumnrora Y = kx+Db. [l ii icHyBaHHS HEOOXiIHO i JOCTATHBO iICHYBAHHS
Ta CKIHYEHHICTh IBOX TPaHUIIb:

= tim 0 5 b= fim (£ () k).

X—»00 X

4. NocnipkeHns Ha l0C extr Ta mpoMi>KKd MOHOTOHHOCTI (DYHKIII.

5. JlocmiKeHHS Ha MPOMIDKKH OIYKJIOCT] Ta TOYKH MIEPEruHy (PYHKIIIT.
6. Tabmuus.
7. I'padix dpyHKii.
3ayBaskUMO, L0 ISl CXeMa MOXKe OyTH SIK JIOIIOBHEHa TaK M CKOpPOYEHA B
3anexxHocTi Bix (yskuii. HaiGinmpmn BaxIMBUMHM HyHKTaMu € 3 Ta 4,
Tabnuil  3i0paHoi iH(oOpMalli MOXE TaKOX 3HAYHO JOMOMOITH IIPH
no0yzaoBi rpadiky QyHKIii.
IToOynoBa rpagika kpusoi.
Def. I'padix kprBoi 3a1aH0i TapameTpudHo cructeMoro (3.1) e MHOXKHHA

T ={(x(®),y@)|teT}.
Jns moOynosu rpadika kpuBoi 3amanoi cuctemoro (3.1) tpeba mpoecTH
JOCHIDKEHHS U1 000X (DyHKUIN Ta 3iCTABUTH OTPUMaHi JaHHi.

Cxema 10c/IiIsKeHHsI 1J151 KPUBOI 32/1aHOI MapaMeTPUYHO:
0. BaranpHi crioctepekeHHs BiqHocHO QyHKIin X(t), y(t).

1. Ob6nacti Busnayenus D,q), D,y ta smauenns E,q), Eq Oynkuii, ix
MApHICTh, HEMAPHICTh, MepionuyHicTh. [lapHicTs X(t) 1 HemapuicTh Y(t) —
CHMETpisl BITHOCHO oci abcuuc; HenapHicTh X(t) 1 maphicts Y(t)— cumerpis
BIZTHOCHO OCi opauHat, maphicth X(t) i y(t) — camoHakIaaeHHsS KPUBOI;
HemapHicte  X(t) 1 Yy(t) — cuMeTpis BIIHOCHO Hadvana KOOPIUHAT.
Baranpauit iepion y ¢pyukmii X(t) i y(t) — 3amkHyTa a0 camMoHaKIageHa
KpHBa.

2. Hymi ¢yHKuii, mpoMi>Ky 3HAKONOCTIMHOCTI (METO IHTEpBaJIiB).

Iepetun 3 OY : x(t)=0,3 OX: y(t) =0.

3. Hocmimkenns ¢pynkmid X(t) 1 y(t) na HenmepepBHiCTh. 3HaueHHS t = @
(cxinueni abo Heckinveni) Ha rpannisax Dy, Dy npu sxux X(t) abo

y(t) mpsiMye 10 HECKIHYEHOCTI.

AcuMnToTH:

Bepmukanvna. xmo npu t >we R x(t) > a, y(t) > o, To byHKis
Ma€ BEPTHKAIbHY aCUMITOTY X =4a.

Topusonmanvna. Sxmo npu t > we R X(t) > oo, y(t) = b, 10 PpynKuis
Ma€e rOpU30HTANIbHY acUMOTOTy Y =D .

Hoxuna. ko mpu t >@we R X(t) = 0, y(t) — 0, To MOKIHBO icCHYe

noxwia acumnrora Y = Kx+b. J[ns 1i icHyBaHHS HEOOXiTHO i JOCTATHHO
iCHYBaHHS Ta CKIHYEHHICTh BOX TPaHUIIb:

k = lim &:) i b=lim (y(t) —kx)).

t>o )(( )

4. Nocnimkenns loc extr , npoMixkku MOHOTOHHOCTI QyHKIH X(t) 1 Y(t).
5. JlocmipkeHHsT Ha TIPOMIXKKH OMYKJIOCTI Ta TOYKH TeperuHy KpuBoi. J{is
11bOr0 Tpeba BUSHAYMTH 3HAK Y, I QYHKIIT 33/1aHOT TApaMeTpUUHO.

6. Tabmuis.

t — 0 (—o0, @) @, (@, ®,) +
@) | X, | 72(V) X; max
yt) | Yo | N e y, min

7. I'padik dpyHKIii.




3ayBaXUMO, 10 MOBEIiHKA KpuBOi y Toukax loc extr dymkmii X(t)
BUIAAaE K «)» s loc maxta «(» mis loc min - x(t) . Touku (Xo, Yo) ¥y
sxkux oounsi ¢pynkmii X(t) Ta y(t) marore loC extr HasmBarOTBHCS Moukamu
nogepuennsi, Takok 3a3HAUMMO, IO TPH TOOYIOBI KpWBOi mapamerp t
MOYKHa PO3MIIAAATH SIK 4Yac, y Mpoleci Mepediry sSKOro i 3MiHIOIOTHCS
koopaunatu  (X(t), y(t)). Omke Ha rpadiky kpuBoi mapamerp t He
BiJIOOpaKa€eThCs, X0ua HOro MOYKHA BKa3aTH ISl OKPEMUX TOYOK.

Xoda KpHUBY 3aJjaHy y TOJSPHIA CHCTEMI MOXXHA PO3TIISIIATH SIK OKPEMHUI
BUIIAJ0K ITApaMETPUYHO 331aHO1 KPUBO1

{x =r(p)cos g
. eT,
y=r(p)sin g

JOCITIPKEHHS Y I[bOMY BHITaIKy MOXHA 3HAYHO CIIPOCTHTH.

Cxema JOCJiZKeHHS 111 KpUBOi I' = I () 3axaHoi y moJsipHiii cucremi
KOOPAMHAT:
0. IlepeBipka (hyHKIIIT Ha CXOXKICTP i3 BiIOMAMH.

1. O6nacte BusHauenns D, = {qo: r(p)> O}, obnacte 3nauenns E; .

[Mapuicts r(@) — cuMeTpis BIAHOCHO OCi aOCIUC, HEMapHICTh — HIiYOro.
[NepioanvHICTh — AOCTATHICTH JOCHTIPKEHHSI B MEPiojii 1 MOOYAOBU KPHUBOi Y
BiIOBiTHOMY ceKTopi. llepiomnyHICTh 3 TIepioIoM T — CUMETPisi BITHOCHO
Hayaya KOOpHAT.

2. IlepetuH 3 OY:¢=%+7zk,keZ,3 OX:p=7kkeZ.

3. Hocnimkenns GyHKIl (@) Ha HEEPEPBHICTb.
AcumnToru:
Kpyeosa. Sxmo mnpu ¢ —>o [r(p)—>a, TO KpuBa HAMOTYETbCS Ha
OKPYXXHICTh I = 4.
Toxuna. Sxmo npu ¢ — o OyHKIIS r(@) —> +00, TO MOXIHBO iCHYE
noxmina acumnrtora Yy = Kx+b. J{ns 11 icHyBaHHS HEOOXiTHO i JOCTaTHBO
ICHYBaHHSI Ta CKIHUCHHICTb JIBOX TPaHHMIb:

k=tgow i b=Ilimr(g)sin(¢— o).

o

4. Nocnimpkenns Ha 10C extr Ta mpoMi>KKu MOHOTOHHOCTI yHKLIT ().
5. TaGmuus.
6. I'padix pyHKIIT.
10

3.2. KoHTpoJbHi 3anuTaHHs i 3aBIaHHA

1. Busnadenns moxigHoi QyHKIT B To4l, ii TeoMeTpudHWA 1 (i3nIHMHA
3micT. OMHOCTOPOHHI TOXiHi.

2. o Take nqudepenuiioBaHicTh GYHKLIT y TOYLi?

3. Il{o Take audepenuian Gpynkuii y Toumi? Moro 38’a30K i3 MOXixHOWO Ta
MIPUPOCTOM (PYHKIIi1, TEOMETPUIHHUH 3MICT?

4. Bumucatn Tabnuiio noxigHux. Bummcatu mpaBuna audepeHnitoBaHHS.
[I{o Take norapudmiyna noxigna? HaBecTu mpukiagm.

5. BusHaueHHS TOXiMHWX Ta AUQEpeHIlialiB TMOPAIKY, OUIBIIOT0 HIXK
nepiuii. TabIuis TOXiJHUX BUIIOrO HOPSAAKY, N' IIOXiqHOT 1St

1
a) @, 0) sinx; B) cosx; r) X" (meZ); n) Inx; e)—.
X

6. llpaBuna oOuwcneHHS MOXIAHUX N'® MOPSIKY Bix NiHIKHOI KOMOiHAIi
mByx (pyHKIid Ta m10O0yTKy nBox (yHKUiN (popmymna Jleitbnnuna). HaBectn
NPUKJIaIU 3aCTOCYBaHHSI.

7. o take iHBapiaHTHICTH (HOPMHU MEPIIOTO Ta HE iHBapiaHTHICTH (Gopmu
JPYTOTo Ta BAMINX Au(epeHIiaiiB BiJHOCHO 3MiHA 3MiHHO]?

8. HaBectu Gpopmynu oOumcinenns 1° i 2°7 moxigHoi ckmamHoi (QyHKII.
9. HaBectu popmyiu obunciennss 19 i 2° moxigHoi 3BOPOTHOT (QYHKIIII.
Ski yMOBHM iCHYBaHHS, MOHOTOHHOCTI Ta JH(EpPEeHIIHOBAaHOCTI 3BOPOTHOI
byHKIIT?

10. Haectu dopmynu obumcienns 1% i 2% noximHoi ¢ymkmii, 1o
3aJaHa napaMeTpUYHO.

11. Teopema [dap6y mpo mudepeHuifioBany (yHKII0 Ha MOPOMiIKKY. Ii
HACII/IKA TIPO PO3PHBH Ta HETEPEPBHICTh TOXiTHOI.

12. Teopema Pomns mpo amdepeHmiiioBany (yHKIiI0O Ha HPOMiKKy. Ii
reOMeTpHYHA IHTEPIIPETAIlisl.

13. Teopema Jlarpamxka mpo audepenuiiioany GyHKIO Ha TPOMIKKY. Ii
reoMeTpuyHa inTeprperaiis. DopMmyna CKiHUCHUX MPUPOCTIB.

14. ChopmymoBatu Teopemy Komri npo motudny, 1o mapajienbHa XOpAi 10
TNIJIKOT KpHUBOI, MOAiOHO Teopemi JlarpaHka, i3 BpaxyBaHHSM (QOPMYIH
noxijiHoi (QyHKIIIi, 110 3a]jaHa TapaMeTPUIHO.

15. Sk MoxHa 3’sicyBaTH HEPIBHICTh MiX JABOMa (PYHKLISIMH Ha MPOMIKKY
(a,b), 3a ymoBu, MmO BOHM cHiBHaZalOTh y TOYli @ Ta BiJOMOroO

CHIBBIAHOLIEHHS MIX IX HOX1ZIHUMU?
16. Bunincatu popmyny Teitnopa B OKOJI TOYKHU Xo 13 3aIMIIKOBUM 4JICHOM
y ¢opwmi Jlarpamka. 3aMiHUTH MTOXiTHI TOMHOXXEHI Ha TPUPICT apTyMEHTY
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Ha audepeHmiany, Ta oTrpuMathH ¢opmyny Teinopa y TepmiHax
JIuQepeHIianiB.

17. Burmucatu ¢opmymnu Teiinopa B okomi Xo = 0 (dhopmynu Maxiopena) i3
3aJIMIITKOBHM WieHOM y ¢opmi [leano mist Qyukmiit: a) €°; 6) sinX; B) COsX;
r) In(1 +x); m) (1+x)*~

18. Jlatu osnauenns loc extr o¢ynkuii. CdopmyntoBaTd HEOOXiAHY Ta
neprry goctatHio ymoBu l0C extr nudepentiiioBanol GpyHKIIi.

19. ChopmymoBat npyry noctatHio ymoBy loc extr nudepentiioBanoi
(dhyHKIil. 3anrcaTr OKpeMUil BUITA 0K IIi€l TeopemMu it N =2 .

20. Bunmcatu yMOBy (CTporo’l’) MOHOTOHHOCTI (DYHKIIii.

22. CdopmynroBatu JOCTAaTHIO YMOBY onyKnocn. Illo o3Hauae s yMOBa y
TEepMiHAX MEPIIO] MOXiTHOi?

23. o Take Touka meperuHy ¢yHKmii? [3 03HAUYEeHHS Ta MOMEpPEIHIX
BJIACTUBOCTEH OTPUMATH HEOOXiJHY Ta NOCTAaTHI YMOBU TOYKH MEPETHHY
(dhyskii. Axuit 1 reomeTpuyHUiz 3MicT?

24. 3anmucatu HepiBHOCTI lencena, Komri Ta FOHra.

25. 3anmcatu HepiBHOcTi ['bonmbaepa, Komri-Bynsxoscbkoro-llIBapua Ta
MiHKOBCBHKOTO.

26. Bumnucatu cxemy JOCIHIDKEHHS SIBHO 3aJaHO1 QyHKIIi 1t ToOyA0BH ii
rpagiky.

27. Sk 3’sicyBaTH HasBHICTh BEPTHUKAIBHOI, TOPU3OHTAIBHOI Ta MOXHUIIOL
ACUMITOT Y SBHO 33a7aHOi (DYHKIi1?

28. Bumucatu cxemy JIOCTiKEHHSI KPUBOI, IO 3a/IaHa MapaMeTpUyHO, IS
noOyzoBH 11 rpadiky. Ski € yMOBH cuMeTpii?

29. Sk 3’scyBaTH HasSBHICTh BEPTHUKAJIbHOI, TOPH3OHTAIBHOI Ta IMOXUIION
ACHMIITOT Y KPUBO{, 1110 3aJjaHa HapaMeTPUIHO?

30. Sk BpaxoBYeTbCsS Ta BiJOOpakaeTbcss 3MiHEHHs mapamerpa t mpu

1100y 10Bi rpadika I'= {(X(t), y(t))[t eT}.

31. Bunucatu cxeMmy AOCIHiIKEHHS KPHUBOI, IO 3aJaHa Yy MOJIIPHIA cUCTeMi
KOOpJIMHAT, JUTd ToO0YA0BH i1 rpadiky. Ska ymoBa Ha 001acTh BU3HAYCHHS?
32. SIki acCHMITOTH UIYKAIOTh JIJIsl KPUBOI, IO 3aJlaHa Y TOJBSIPHIM cucTeMu
KOOPJIMHAT, sIK 3’ACyBaTH 1X HasBHICTb?

33. 3ragati reOMETpUYHHIA 3MicT 3MiHHOT ¢@ | I(@) y monsipHiil cucTemi

KOOpIWHAT Ta c(OpMyIIOBaTH SIK BHIJISZAE Tpoliec MOOYHOBH Tpadiky
KpHBOi Ha AekapToBoi montuHi XOY.

12

Hpuknao 1. y = (1—5X)thX

Y = ((1—5x)tg3X ‘Inarcsin g]

3.3. lIpukaaau po3B’si3yBaHHs 32124

X

A

. X
-Inarcsin—— f

X+¢(X) L

\|/(X2)—1 IR
x+o(X) || |
i) )|

X

B

A= ((1—5x)tge’X )l -Inarcsin g + (1—5x)tg3x -(In arcsin gj =

—(etgsx'”(1 ) ) -Inarcsin X+(1 5x)*% _ v .(arcsin 5) _
2 arcsin — 2

=e@“m“5”-(-—ii——l (1- 5x)+tg3x

. Jx+@ ] Jx+¢

+

(1-5x) L

=" (19.3x - In (1- 5x))’~lnarcsin§+ 2__

1-5 tg3x1
-5 L

cos’® 3x

arcsin X 1-—
2 4

X2

2
arcsm— 1——
2\/ 4

( 5)]-In arcsin§+

) et (w(x)-y)

(

?)-1)
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M-(\V(XZ)—].)— x+o(x) (v'(x°)-2x)

() 2xre)
(w()-1)

Otxe, MICTABISAIOYN OTPUMYEMO BiamoBiae Yy, = A—B.

Haramaemo, 1o oeapugmiunoio noxionorw ¢yukuii y = f(X) HasuBaeThCs
(In|f (X)|), =%. BoHa € 3pyuHHil iHCTPYMEHT MOIIYKY HOXiJHHX Bif
dymxmiit Burmany  y(X)= f*(X)g’(X)..0h"(x) , xe a,B,..yel, a
f(x),9(x),...,h(X) — audepenuiitoBani nogatHi GyHKIIII:
Iny(x)=Inf*(x)-g?(X)-....h" (x) =aIn £ (x) + SIng(X) +...+ ¥ Inh(x) .
y'(x) =a ) +/ g'() +...+0{m
yo) 09 7 9(x) h(x)
', ,9'(X) h'(x)
Y = y(x )( o ﬁm+...+ymj,

Sk, mpu ubomy a(X), S(X),..., 7(X) — Takox GyHKUIi Bix X, TO:
o (), 530, '(x)
y'(x)=y(x)- [a()f() BX)—— () ()h( )j
+y(X)- (') In f (x)+ £/ () Ing(x) +...+ 7' (x) Inh(x)) .
(3x+5)2 (7x—9)3
(x2 + x—29)4 (x-1) .
Po3B’sxeMo 1110 33j1a4y 3a JOIIOMOIO0 Jorapu(MIYHOI MOX1IHOT:
In y=2In(3x+5)+3|n(7x—9)—4|n(x2 +x—29)—|n(x—1),
TG EpeHIIIFEMO oOWZBI  YaCTHMHHU  PIBHOCTI 32  3MIHHOKO X

E.yf 6 . 21 4(2x+1) 1
y 3x+5 7x-9 X +x-29 x-1

y Ta MiJCTaBUMO HATOMICTh Hel BUXiJHY (YHKIIIFO, OTPUMAEMO Bi/IIIOBIJIb:

JudepeHtiitoeMo 110 piBHICTH

Ilpuknao 2. 3naiitu noxigHy QyHKIil Y =

. IloMHOXHUMO pe3ysbTaT Ha

14

!’

(3x+5)"(7x-9)" [ 6 L 20 A(x+1) 1
(x2+x—29)4(X—1) 3x+5 7x-9 x*+x-29 x-1|

d (sinx
Ilpuknao 3. 3HaliTu —(—j

d(x?)
Cnoci6 1. > (Slnxj: X Jx ZX‘COSzX_SmX-
deAN x (x*)', dx X - 2X
- 3 . . ’
Cnoci6 2. d2 (%j: ;W’”a _ sinv/t _
d(x)\ x X2 =t J

_\/fcos\/t_~(%t’%)—sin\/f-(%t’%) x-cosx—sinx-
t X2 - 2X
Hpuxnao 4. Jna  ¢ysxuii  y=sinx’  3wnaiitu y", . Tlocninosno

T EPEHITII0OEMO BUXITHY (QYHKIIIO:
' (cinydY 4\ _ 4.8 4.
y _(smx )XA-(X )X_4x cosx*;

’ ’
y" =12x" cosx* +4x° (cosx*) ,+(x*) =12x"cosx* —16x°sinx".
X X

. (n)
In X

Ilpuknao 5. 3HaUTH (—S j . 3actocyemo opmyny JleHOHMIIA:
X

(smx) Zn:Ck (sinx) ( ) =Zﬁ|n(x+k2)( )nsz

0

:Zn:c';si (x+k ) D= ).,.(n—k)]:

k=0

-y (_1)n_k(n_k)!n' S|n(x+2kj Z( 1)n n "lsin(x+%kj.

~ T (n—k)k!

Hpuknao 6. 3uaiitn npyruit qudepenrian pynxmii Y = f(1+X?), y asa

crioco6u: 1) uepes dX ta d°X | xe X Hesanexna 3minna; I1) wepes dt ta d’t,
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me X=sint.

3naitnemo mepmmii mudpepenmian: 1) dy= f'(1+x*)-2xdx. Ockinpku
nepiuii AudepeHIlian € iHBapiaHTHAM BiTHOCHO 3MiHH 3MiHHOT, TO s 1)
MOYKHA ITiICTABMTH y HBOTO Bi/NOBiIHE 3HaueHHs X =SiNt:

1) dy = f'(L+sin’t)-2sin’tdsint = f'(1+sin’t) - 2sin’ t costdt .

3HaiinemMo Apyrui nudepeHria:

1) d?y =d( f/(L+x*)-2xdx) =( "(L+x*)-4x* + £/(L+X°) - 2)(dx)’.
Hpyruit nudepenuian Bxe He € iHBapiaHTHUM BIIHOCHO 3MiHHM 3MiHHOI,
T00TO Tpeba iioro nrykatu Oe3mocepeHpO IS He3alIeKHOT 3MIHHOT

) d®y=d(f'@+sin’t)- 2sin’ tcostdt) =
:( £7(...)-(2sin*tcost)® + f'(...)-4sintcos’t + f'(...) - (=2)sin®t )(dt)z.

Ipuknao 7. 3uaiit x;’z , SIKIIO Y = X +€*.

11, v (1Y (1Y ., (1Y) 1
Xy=—=i X =(%) = S| =] N | e
yx l+e g Y yx y yx X l+e X yx

IIpuxnad 8. 3uaiitu Yy,, Yy, , Ao e 4 XSin(xy2)= 0.

Hdudepenuiroemo npasy Ta JiBy YACTHHHU PiBHOCTI 3@ 3MIHHOIO X, MalOyH Ha
yBazi, mo Yy = y(X) . Otpumaemo:

Xy (2X + 3y2y’) +sin (xy2 ) + xcos(xy2 )(y2 + 2xyy') =0.
Po3B’s13yeMo 1ie piBHSHHS BiTHOCHO Y’ :

y'(3y2exz+y3 + 2xyxcos(XY2))+(zxeX2+y3 +sin(xy?) + VZXCOS(XVZ)) =0.
(22 +sin(y2) + yxcos(xy?))

!

3Bigku: Y ' =-

JIiis 3HaXOKEHHS

(ByZeXZ*y3 +2xyxcos(xy2))
y', Tpeba 1me pa3 udepeHIioBaTH OTPUMAHU] BUPa3 Ui Y 3a 3MiHHOIO

X, Ta MACTaBUTHU B PE3YJIbTAT IS y;’z B)KE 3HAMICHHI BUpa3 ISl Y, .

Ilpuxnao 9. JIns ¢dynkuii 3amaHoi mapamerpuyHo X =5cost, y=>5sint

3HalTH Y7 .

16

c () (cgt) 1
—ctgt; YL =(y)), f= e e
g Ve =(¥2), & X! —5sint 5sin’t

m b\ (VZZ)I 1) 1 3cost
etk (1)

Ssin’t ), Gsint  25sin°t’
Hpuknao 10.  ®ynxwuio y:‘(X—S)(X—B)Z‘ nepeBipuTH  Ha

IuQepeHniioBaHicTh y  Toukax  X=5 Ta Xx=6. Toxignui
y.(5), ¥'(5), ¥.(6) .,y (6) 3Haiity GesnocepesHbo Ta 3a IONOMOIOI0
Haciaky TeopeMu JlapOy 00 oaHOOIUHIH MOXiTHIH.

Besnocepenuro:

y.(5)= fim [E=D0O ) iy [E=DO°

X—5+0 X—5 X—>6+0 X—6
3a HaciinkoMm Teopemu apOy 06 0qHOOIYHUX TTOXITHHX !

y' = sgn(x ~5)-((x=6)" +(x=5)-2(x-6));
y.(5)= Xﬁrsgo y'(x)=sgn(+0)-1=+1; y.(6)= Xﬁgrilo y'(x)=sgn(1)-0=0.

1
Ilpuknao 11. Otpumarn po3KiafeHHs QyHKITIH x 1ox’ arctgx y psan
—~ +X

MakiopeHa.

KoxHny 13 ¢opmya MoxkHA OTpUMATH 13 (HOPMYJIU IS CYMH HECKIHYEHHOT
CMAJAa0u00 TEOMETPUYHOI mporpecii abo i3 BiOMOTO PO3KIAJCHHS
(1+x)".

n

L=(1+ x)‘l :i(_l)k xX :Z(—l)k x* +o(x”+1), X0=0.

1+X k=0 k=0
i:ixkz C Xk+o(xn+l)  x=0
1-x k=0 k=0
f(x)=arctgx = f '(x)=1+1x2 =1-X+x x4
X3 X5 X7 © ‘ X2k+l
f = A T— —— T..= —l .
= f(x)=x 3+5 7+ é()2k+l

Ilpuknao 12. a) Ouiautn  1oxuOKy  HaOmwkeHoi  Qopmynu
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In(1+x)~ x—X?+ 3 =0, x€[o, }/]

0) 3uaiitu In1,3 ¢ Tounictro 1072,
Jns 000X 3a7a4 BUNWIIEMO 3aralibHy OIIHKY 3aJHIIKOBOTO WIEeHYy y (opmi

e |
n+1 <
|(L+y)™ (n+ D10 n+1
OIHKY MOXHa Cc¢OpMyIOBaTH, fAK Te, IO aOCONIOTHa TOXHOKa
PO3KJIaZicHHS] He TepeBHINYE HACTYMHOTrO IONAHKY pALy MakiopeHa, Ha

SKOMY TOJIHOM Oysio 00ipBaHo. Take came MpaBUIIO MOXKHA 3amam’sTaTH
I SiNX Ta COSX.

Tarpamxa:  |R, (In,0;x)| = . 3ayBa)uMO, LIO L0

4
Orxe s mMyHKTY a): |R; [< Xt < 4-10™.
4 x=X

s myHKTY 0) BiZIOMO, IO SKIIO 3acTOCYBaTH (opmyny MakiopeHa s
| X |n+1 3n+l

<
n+1=0310""(n+1)
mo6 3alMIIKOBHiT uneH He mepesuiryBaB 102, me n =2. OTtpumaemo

0.3

In(1+x), To x=0,3 ta |R |< . Omxe migbepemo N Take,

In (1+ 0,3) 0,3— =0,255~0,26 ¢ Tounictio 102

1
x*sin=, x=0
Ipuxnao 13. 3uaiitu exctpemymu yHkiii f (X) = X .

0, Xx=0

HeoOxinna ymosa sixkmo X=0:1) f'= 2xsinl — cosl =0 abo 2x= ctg1 :
X X X

MokHa TOKa3aTH, IO 1€ TPAHCLUCHJICHTHE pIBHSHHA Ma€ HECKiHUCHY
KUJIBKICTh PO3B’S3KIB y SIKMX MOXiJHA 3MIiHIOE 3HAaK i OTXKe (QYHKLIS Mae
ekctpemyM. IIpoTe, Iie TakoXX CBIIYUTh, MO 3pPYydHIIIE BKa3aTH IIi
EKCTPEMYMH 3a JOMOMOTOI0 Tpadika BUXiIHOT QYHKIIII:

3anumaeTecsi  HEOCHIPKEHOI0  TOYKa
X =0. [lepeBipuMo 32 03HAYECHHSM: SAKILO

x>0 f(X)—f(0)=x’sint>0 inaxue
X

akmo X <0 Bupaz f(x)— f(0)<0.
OTtxe exctpemymy y 0 Hemae.

Ilpuxnao 14. lloGynyBatu rpadik KpHBOI 3a7aHOI HESBHO X3+ y3 =3Xy.
[MapameTrpusyemo t= y , Ta TIACTaBUMO B PIBHAHHSA, OTPHUMAEMO:
X

X3 (1+t3):3tX2. OmKe MaeMo BKE MapaMETPUUYHO 3aJaHy KpHBY:

3t 3t?
= e y= e [lepeBipMO OCHOBHI ITyHKTH JTOCTIIKCHHSI:
1. O3: t=-1.

2. Tlepetun i3 mouarkom koopauHat npu t = 0. 3mina 3uaka X(t) mpu
niepexoi t gepes -1 (3 + Ha —) Ta pu epexoxi yepes 0 (3 — Ha +). 3miHa
3Haka Y(t) mpu nepexoni t uepes -1 (3 — Ha +). Omke rpadik KpUBOi pu
t € (—0,—1) 3maxomutses y IV usepri, notiv npu t € (=1,0) y I, nani
npu t € (0,+0) y |. Kpim TOro BiH miaxoauTs 10 MOYaTKy KOOPAMHAT i3 |
ta Il uBepTi.

3. Hocmimxenns ¢ynkuiii X(t) i y(t) Ha rpaHumsx obiacTi BU3HAYCHHS

Dyt)» Dy() » konm t mpsimye 110 -1, a Takox 10 HECKiHYeHOCTI. st -1:
: 3t 3t
lim x(t) = lim 5 =+Fo0; I|m y(t)_ I| 3

t—-1+0 t>-1401 4+t —>-1201 41

Le cBimunTe Tpo Te, MO KpHBa MOXE MaTH MOXMJIi aCHMITOTH.
[lepesipsiemo:
: t) .3t
k= lim M: lim —=-1,
t—>-1+0 X(t) t>-1x0 3t

) 3t? 3t
bzt_ljﬂ(y(t) kx(t)) = Lo[t3+l+t3+1] -1.

Otrxe Yy =-—X—1 moxmia acCHMIITOTA.

:ioo

JlJ1s HeCKiHYEeHOCT:
2

=10.

=+0, I|m t_I|
0] 4t y® +oo1+t3

T06T0 rpa(bnc MiIXOJNTH JIO TIo4aTKy koopauHar i3 | ta IV uBepri, aine
MOYaTKy KOOPJIMHAT HE JIOCATAE.
4. Jlocnimkenns l0C extr , mpoMi>kkn MOHOTOHHOCTI:
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, Bt(1+t)-3t?3 3t(2-t°)  3(1+t°)-3t*-3t 3(1-2t°)
i (1+t3)2 B (1+t3’)2 ’ (1+t3)2 B (1+t3’)2 |
y/(t)=0 mpu 1)t=0; x=0;y=0, ra 2)t=ﬂ2x=ﬂ2y=ﬂz.
X(t)=0 mpn t=1/32;x=¥4;,y=32.

V Bunmaaky 1) ¢yukuis Y(t) mae miniMmym, a y BUmaaky 2) MakCHMyM.
Ilpu t :1/3/5; X = %/Z; y = 3/5 dynkuis  X(t) wmae makcumym.

JocnimkeHHs Ha TPOMDKKH OMYKIIOCTI Ta TOYKH IIEPETUHY MPOITYyCTUMO.

1

[ (-1,0) 3 1 | =42 .

R s 1 0 |(-10) ARG P2 | Qo) |+
7 ACUMIT 13/4

] +0 | ;o0 - 270 |0 ’ " N 3o N +0

y(t)| -0 &_w Iy:—X—lI N+0 m(:n 7 3o 2 m%:; \ +0

I'padik i€l KpUBOT HABEICHO HUXYE, BOHA Ma€ Ha3BY «JleKapTOB JIUCTY.

e

-0.5

L=}
=
h

-03T
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3.4.3agaui 151 camMoOCTiiiHOTO PO3B’A3KY

3HaiiTH MOXiHI y' HACTYNHUX (YHKIIIH, 0 3aaHi SIBHO ¥ = y(x):

1+ x—x2 x2(1-x)
1-X+X 1+x
1 1 1 2
L y=—t—+—. 4, y=e"(x* —2x+2).
YT T ( )

5. y=xvl+x? .

7. y=(2—X2)COSX+2XSin X.

6. y=01+x)-vV2+x*-3+x>.

X X
8.y =tg5—ctg—.

2
9. y=eX(1+Ctg§j. 10. y:1113-smx+cosxl
2 3)(
1 1 1
11y: COs X . 12y: 4]1'1—_ T
2sin? x 4x* T x 16X
13, :arcsmx_arccosx. 14, y:lln X—1 .
arctgx  arcctgx 2 Ix+1

15. a) y=|n(x+M); 0) yzln(xi\/H).

16. a) y=§\/ 2 —x? +a?arcsin§, (a>0);
2

Vx* +a’? +a7ln‘x+\/xzia2

17. y:sin(cos2 X)+cos(sin2x). 18. y=\lx+\/x+\/;.

19 y=e™. 20. y=e* +e° .

21. y = sin(sin(sin x)). 22. y =mn(In(In x)).
23. y =sin (cosz(tg3x)). 24. y= I + (gjx
25. y = (sin x)°°**. 26. y=(x"+ x+1)xz*X+1

22

3HaitTu moxinHi y' B QyHKIL# y(x), 110 MiCTATh HEBIIOMI (QYHKIIIT:

(x)

27. y = (pZ(X)+ \|12(X). 28. y = arctg —— .
w(x)

0) y= f(sin2 X)+ 1“(cos2 X);

ny=f(f(f(x).
30. y :arctg((p(x2)+%/thx)—sin(3x—2)-x"’(zx).

29. a) y = f(x*);
B) y=fle*)-e'™;

X+3"

32. y=n" .ctg((x+1)X - In(1+%D+(p(sin x? -y?(cos x)) :

31 y=(tgx)” " In arcsing— f

3Haiiti ), noOyayBatu rpadiku y(x) Ta y'(x), 1ati Gi3udHy iHTEpIpETaLio:

1 x<0
1-x x<1
33 y=11+x 0<x<3. 34.y=1(01-x)2-x)1<x<2.
X -5 x>3 X—2 X >2

35. 3maiitu cymy: 1+2Xx+3x2+ 43+ ... +nx"1,
36. 3uaiiTu sorapudmivHi MOXiaHI Big y(x):
1-x x? 3—x
= ,/ ; 0) y= | ;
a) y=x 1+x )y l—x3 (3+x)2
2
x?+2)° §(1+1tgx)”
B) y= 5 z F)y:( )( 7r)
3+2x \[(3-x) Jsinx  (3—6x)
my=k-a)(x—ay)? (x—a,)*; e y=(x+\/1+x2) )

23



3Haiiti nepimii qudepenmian dy GyHkii y:
1 X 1
37.a) Yy =—arctg —; 0) y=—h|——
)y o e )Y >a

X—a
x+a

38. a) y=1n‘x+ x> +a’

. X
0) y =arcsm —.
a

39. a)yzlz; 0) y=——: B) y =arctg~.
v u? +v? %
40. 3uaiTu:
a) d(xe"); 0) d(sinx — xcosx); B) d(%);
X

)d[lnx] ) d(m); ¢) d[ :xz}

Jx
vy . sinx 1 X
x) dIn(1 — x?); 3)d(arccos| |] i) d(—ZCo . 2I ‘tg( 4}

].

3HalTH:
41, a) dtgx) 5) d(arcsinx ) . d (arctg x)
d(ctgr)’ d(arccosx )’ d (arcctgx)
42. a) (sin x)'m; 6) dd—3(x3 —2x°=x’); ) (x+h X)'x+ex :
X

3a nomomoror (GopMynM HECKIHYEHHO MAaldX TMPHPOCTIB, MPHOIN3ZHO
o0uuCIUTH:

43. a) /0,98 ; 0) sin29°; B) arctgl,05; r) lgll.

44. JloBectr (popMyity HaOIMKEHb:

Va"+x ~a+

r (@>0),
na""
ne | x | << a, Ta 3 i 4JonoMOro OOUUCIUTH:
a) 39; 6) 480 ; ) 1100 : r) 197000 .

24

3HaliTH MOXiAHI Ta JUQepeHLiany BUIIOTo MOPSAKY Bia QyHKIIMH, 110 3a1aHi
SIBHO ) = y(x):

45.y = tgx, yr, =? 46. y=(1 +x2)arctgx yl, =2
47.y = x (sinlnx + cosInx), y”", =7 48. y=1(x?), y& -
cos3X 1
49, y = Loy =2 50. y = f(—j, y" -2
J1-3x X X x
5Ly =f(nx), y%-? 52, y= X g2y o
X
53.y=x,  d’y-? 54, y=In=, d2y -2
v
55.y = X(2x - D)X (x +3)%, y© 3D -2 56 y=4/x, O_2
2
57. y=X o9 58, y= X, yo_9
X 1-x
1
59. y= , YW -2 60 y=—— y™_»
x(1-x) Y e
—2x?
61. Y=i—, ym -2 62. y =e‘cosx, yV-?
2X° +3x-2
63. y =xcos2x, dy—? 64.y = (X2 —x)cos3x, ylon _?
65. y=x’sn2x, y&»_? 66. y = x2eX, y@9_?

_ex (10) (n) _oyn-1 1/x
67.y—7, ARG 68. y'/, eciu y=Xx e '",
69. y = x%sinax, ym 2 70.y = cosx, y™ —?

71. y =e¥cos(bx +¢c), y"-? 72.y =e¥sinx,  y™-_?

73. y =sin%ax-cos?bx, y" - ? 74.y = xsinxcos2,  y(0) —?
75. y=(1 +x?arctg’, y"-? 76.y = (2x — 1)-2%.3%, yO _?

77.y = sinxsin2xsin3x, d IOy(g, dxj —2  78.y = (sin“x + cosx)™, y™ —

(n) n
. Mosecty, wo (Xn_l f(lD = (_n1+)1 f(n)(lj’ ecm 3f (”)(1}
X X X X

25
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80. 3naiiTi npyruit qudepeniian BkazaHux QyHKIH y 1Ba criocobu:
) uepes dxta d?X; II) uepes dtra d’t:

a) y= f(Zarcsmx); x:In(3+t2).
6) y=f(arctg3); X = Ctg2X .
) y=f(arccos(Inx));  x=sint.

[ToximHi mepIoro Ta BUMIOTO MOPSAKY BiJl 00epHEHHX (QYHKIII:
81. BuzHaunTi 00/1aCTh iCHYBaHHs 0OepHEHHUX QYHKIIN x = x(V) Ta 3HAUTH
x;, x)’/’z, x;’; SIKIIO:

a) y=x+Inx; 0) y =shx; B) y=X+¢e5 r) y=thx;
n) y=e*+Inx; e) y=X-sinX; k) y=+/X+COSX; 3) y:lx.
e
82. 3naiitn X;Z , AKIIO @) Y = X< ; 6) y = (Inx)%; B) Y = (tg2x)s™.

83. Hexait ¢ymkuin Y= f(X) mudepenuiiioBana 4-pu pasu. 3Haiitu
, X" o6eprenoi gynxuii X = f 7 (y).

"

X', X", X
IoximHi mepIoro Ta BUMIOTO MOPSAKY BiJ GYHKIIIH, 10 33/1aHI HESBHO:
Buaiitu Y, y;’z, y", dyHkuii y(x), mo 3a1anHi HESBHO:

85. x> +y? =25,

87. y+exp(xy)=2x.

84. x?+ 2xy —y? = 2x.
86. [y +/x =arctg(xy) .

88. x+cos(xy) = y?. 89. y*+2Iny=x".

[NoxiaHi nepioro i BULIOro NOPAAKY BiJl MapaMETPUYHO 3aJAaHUX (YHKIII:

m

Buaiitu Y, y;’z , Y7, AKmo a > 0 Ta:

90. x =31k, y=v1-3k.

91. x=acost, y=bsint.

1
92. X=——, y=tgt-t. 93.x=—-te!, y=te"
cost
t2 1 x=t+e™
94, x= ; = . 95. .
2 e {y=2t+ezt
26

9% X =sin’t o7 X =acos’t
" |y=cos’t’ " |y=asin’t’
x = alt—sint) x=f'(t)
%. {yzaﬁl_cost)- 9. {y:tf’(t)— £(t)

X =acos2t
101.

y=acos3t

{x:a(cost+tsint)
100. . .
y =a(sint—tcost)

. t
102. x =arcsin—; Yy =arccos—
1+t° 1+t

103. 3uaiitu Y,, Y, dyHkui#, mo samani p=p(@) y monspHili cucremi
KOOP/IMHAT:

a) p=ap; 0)p=ae"? B) p=a(l+cosp); 1) p=a\cos2gp;

n) p= l; e) p=asindp;  x) p = acos4q, 3) p=
@

sin3¢

OcHOBHI TeopeMH JudepeHIiaATLHOI0 YHCJIECHHS TA iX 3aCTOCYBAHHSA

HocnimkenHs Ha nudepeHIiiioBaHiCTb:
104. 3a pgomomoror Hachmiaky Teopemu [apOy, mocmiguTH Ha
IrQepeHIiHoBaHICTh:

a)y = | (x—1)(x - 2)%(x—3)°| 6) y = | cos|;

B) Y = | n?—x?| - sin’; r) y = arcsin(cosx).
105. 3Bmaiitu niBy f7(0) ta npasy f(0) moximui y Toumi 0, Takox 3HANTH
lim f'(x) . [losicHuTH YoMy pe3ynbTaTH CIiBNAAAIOTH 200 Hi.

X—+0
2

X 0 X x=#0
— X% —
a) f(x)=111e/x : 6) f(X)=114 ek :
0 x=0 0 x=0
x|cosZ| x=0 xzsin1 x#0
B) f(X)= X ; r) f(X): X .
0 x=0 0 x=0

106. BusHaunTH SKOro MOPSAKY NoximHi € B Toumi x = 0 y ¢yHKuii
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OOuuCIUTY BIAMOBIIHI MOXiTHI Y Ii# TOYII.

y= 1 —cos X, X<0
n(l+x)-x, x>0

107. HoBectn, mo sAKImO BCi KopeHi momiHoma Pn(X) i3 mificHuMM

Koedimienramu mificHi, To i P 4(X) Mae€ TinbKu miicHI KOpeHi.

108. Tlokazatu, 1m0 BCI KOpeHI HacTymHOro TmomiHOMa Jlexanmpa

n
P, (X) = L d {(X2 - l)n } JiiicHI Ta Hanexarth iHTepBaiy (—1, 1).
2"n!dx"

109. [loBecTr HACTYIHY TeopeMy. SKIIo

1) obyukmii e(X) Ta Wy(X) n—kpatHO MUdepeHIiioBaHi;

2) eM(x0) = y®(x0), k=0,1,2,...n—1;

3) ") = yO(x), ¥x>xq,
TO Ma€ MicIie HepiBHICTB: O(X) > y(X), VX > Xo.
110. 3a mommomororo HoMepy 109 moBecT HacTymHI HEPIBHOCTI HA BKa3aHHUX
MHOKHHAX:

a)X—X—3<sinX<X (x>0); 6)tx>x+x—3 (0<X<E)'
6 ! 8 3 2)
2 4 3 5
B) chx21+X—+X—(XED ); r) shx < X+~ + X (x<0);
2 24 3! 5l

m (lgx)-cos(lgx)<sin(Igx) (1< x<100);

e) 1 < rInfarcsin x| (0<|x|<sin1);

- larcsin x|

x) (Inx)-cos(Inx)>sin(Inx) (%<X<1);

3) 1-5Insin® x < (xzkz, kel);

sin'® x
e) In(x+\/x2+1)+\/§<In(1+\/§)+\/x2+1 (x>1).

Hactynni ¢pynkuii poskiactu y psn Telnopa B OKOJi TOUKH X = Xo:

111. a)y=x*+3x—-3,x =0;
112. y=e""*, x, =0 (10 x9).

0) y=x+3x—-3,x =1
113. y =X, x0=1, (10 (x — 1)%).

28

114,y =In(1+sin x), xo =0, (10 x°). 115. X0 =0 mox*

e -1
117. sin(sinx) mo x°.

119. x*—1 go (x —1)3

116. tgx 1o x°.
118. Incosx  mo x8.

1
120. V1+X* —X 1o —.
X

122. J1=2x+x* =¥1-3x+x* 10 2

121.y = arctgx, xo=0 (Bech psin).

123.y=In(L +x+x2+x3), X =0, mo x°

2+ x?
124, y =3 ——"— %=0, 10X
X*=3X"+2

125, y = 1-2x/e+ex’ Xo = = uo(x—ijg
Tl "% PR

126. y = (@ 1)1,  xo=1, mo (x — 1)1
082%°>
127. y:(6—\/1—10X4)C , 10 x°.
1
x° sin —, X#0
X
0, X=0

128. y = , X0 =0, 110 wieHiB HAaHOLIBIIOTO MOPSIIKY.

129. y =sin , Xo=0, 1Ba 4ieHa po3KJIaJCHHS.

2e*
o ey 222/(x+)
130. IIpu x — oo 3HAUTH TP WIEHA ACHMITOTUKU QYHKIIT Y = X € .

Poskiactu 3a hopmyoro Teitnopa i3 3anumkoBuM 4ieHoM y (opwi [leana:

131, y =" _{1+sin’x, x—0, 1o o(xe).

132. y=X"-7x*, Xx—1, 1o o((x—l)A).

133. y:In§+eXz, Xx—1, 10 o((x—l)s).
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1
134. y:InXLZ+21X, X—>, 10 o(lj.
X

X3

135, y:(3+3x+x2)3/5—ln(_ixj, X —-1, 1o o((x+1)4).

136. y =(3+x)" +sin2-cosx+c0s2-sinX, X—>-2, 10 o((x+2)4).

137. Tlpu skux a ta b Bemmumna X — (@ + bcosx)sinx Oyne HeckiHIEHO
Maioro 3™ MOPSIIKY BIAHOCHO X7

VY HacTymHHMX 3ajavax 3HaWTH HaHOUIbIIE 7 Ta KOHCTaHTU A, B, C,... TaKi,
110 1pu X — 0 BUKOHYIOThCS (POPMyITH:

138. e* :ﬂ-i—O(Xn) . 139. arctgx = X+ AX° +O(X”).

1+ Cx + Dx? 1+ Bx?
2 3
140, In(1+x) = S 0", 141, aresin x = X2 4 ox™y.
1+ Bx +Bx?
2 2
142. costH_AX2 +0(x"). 143. cth=l+AX3+O(X”).
1+ Bx X+ Bx
2
144, (14 x) = LA BT oy, 145, 4w = A Loy,
1+ Cx 1+ Bx

VY HacTymHHX 3aBIaHHIX 3acToCyBaTH (Gopmyiy Teiyopa i3 3aJHIIKOBUM
usieHoM y ¢opmi Jlarpamka:

146. Jlns sskux X BUKOHY€EThCS, ¢ TouHicTio 70 0,0001, Habmwkena opmyia:
2

X
CoSX~1——7?
2

OuianuTy abCOMOTHY TOXUOKY HOpMyII:

2 3 3
147. a) €* flrxt X xe 0, 1 ; 0) thzx+X— (|x|30,1);
21 3! 2 3

3 2
B) sinZXzZX—%, XE[O, ﬂ; r) \/1+Xz1+§—% (xe[0, 1]).

30

2 4
X X 1
148. cosX ~1—2—+2: |x|<1. 149, arctgX ~ ~——:|x|> 102
2 24 2 X

150. 31X o1 2 x> 108
x—1 3X

151. Bummcatun mominom Teiinmopa QyHkmii €' y Hymi, SKHH 103BOJISIE
O0YMCITMTH 3HAYEHHS €" Ha Binpisky [—1, 2] i3 TounicTro 1073,

OO0uuMcIUTH BKa3aHl 3Ha4YE€HHS 13 3aaHO0 TOYHICTIO:

152. In1,3; ¢ =10"°. 153. 3\/5; g=10°. 154. 3/250 ; £ =10°°,

155. ¢; £=10°. 156. arctg0,8; ¢ = 10°.  157. sin85° ¢ =10,
158. In2; £ =103, 159. arcsin0,56; €=10"°. 160. cos9°(c = 10°);
161. ! £=10*  162. v/5:£=10° 163.4/16,03 : £ = 10°5.

J105
164. a) Ve 10105
r) 4/e 1010°%;

6)Je 10108 ) e 10105
1) €osl1® mo 1075,
Hocnigutu QyHKIIT Ha eKCTPEMyM:
165.y =2 +x—x% 166.y = (x + 1)¥P%e™.  167. y = x(x — 1)*(x — 2)%.
168.y=x—6x2+9x—4. 169. y=+/xhx. 170. y=X+l.
X
170y =|x"" i-x"". 172y =xe, 173. f (x) = cos'® + ch'®x.

174. Bu3sHa4uTH MPOMIKKH MOHOTOHHOCTI QYHKILT: Y = X + | Sin2X |.

3HaiiTu Haibinble i HaliMennie 3Havenns (SUP , Inf ) Gynkuii Ha MHOXUHI:
2

176. f(x)=e™™ cosx?, xeR.

178. y=2*, xe[-1,5].

175. f(x) =x*—-4x+6, xe[-3,10].

177. f(x)=e™ cosx?, xeR.

, 1+x?
179. y=|x*-3x+ 2|, xe[-10, 10]. 180. y=—-—7, xe(0, + o).
I+X
181. 3naiiTu HalOLIBLIINIA YIEH NOCTIJOBHOCTI X, = Q/ﬁ .
182. 3HaiiTh TOYHI BEpPXHIO M HIDKHIO TpaHi (yHKuii f(é;): 1+§2 Ha
+



iHTepBani x < & < +oo. [loOymyBaru rpadiku ¢pyHKIin M (x): sup f(&);

X<&<+o0
m(x)= inf f(&).
X<E<+00

BusHaunTH KUTBKICTH MIHCHUX KOPEHIB Ta BKA3aTH MPOMIKKH HA SKUX BOHH
3HAXOAATHCS IS PIBHSHB!
183. x®—6x*+9x—10=0. 184. x3 + 3x2 + 2x - 12 = 0.
185. 3x° —9x® + 9x + 7 = 0. 186. 3x* — 4x® — 6x2 + 12x — 20 = 0.
187. Bu3HAUMTH KiNbKIiCTh AifiCHMX KOpEHIB piBHsAHHA: X° — x + a = 0 npu
Pi3HUX 3HAUEHHSX MapaMeTpa d.
188. BinoOpasuTu Ha momuHi (P, () 061acTi, B SKMX piBHAHHS X° + px + ( =
=0wmae:  a)omun; O0) Tpu AIKCHUX KOPEHSI.
189. B wamky, mo mae ¢opMmy MiBKymi pajiyca a, OMyIIEHO CTPHXKECHb
nosxuun | (2a < | < 4a). 3HaiTH MOJI0KEHHS PIBHOBArd CTPHIKHSI.
190. Busectn 3akoH mepenoMieHHs cBiTia (3akoH CHeIura), Mo MPOXOINUTh
BiJl TOYKU A J10 TOUkH B CKpi3b rpaHUIIO TBOX CEPEIOBHIII.
191. I3 skoro cekropa Kpyra pazaiycy R Mo)KHa 3ropHYTH BOPOHKY
HaiO1IbII0T MiCTKOCTI?
192. 3HaliTH BiiCcTaHb BiJ MOYATKy KOOPJUHAT 0 JOTHYHOI IO KPUBOI:

a) X = a(cost + tsint), y = a(sint — tcost); 6) p = ae.
194. 'V kynro pazaiyca R BnucaTy nuiiHAp HAWOUIBIIOTO 00’ €My .

JloBecTr HEPIBHOCTI, BUKOPHUCTOBYIOUYH OMYKIICTh (DYHKITIi:

195. xlnx+ylny>(x+y)ln%, x>0, y>0.

n
196. %(x“ +yu)>(ﬂj x>0, y>0

2 X#Y, u>1"
1 1
B B\ B o o\ o X>0, y>0
197. (x"+y")P>(x* +y*) O<acp
X y x+3y
198. %>e 4 (x=Y).

1

I
199. (X“+y“)5>(xﬁ+yﬁ>ﬁ x>0, y>0

O<a<P

32

[loOynyBaTu rpadiku QyHKIIiH:

200. y=(v+ 1)(x 22 201 y-= X 02. X
1+ xY1—x) ATINE
2
203, y= X =), 204. y—X(X‘l) 205. y=—*

(x+1)? x4l ' 321

206. y =Y(x+1 ~Y(x=17 . 207 y=[1+x2p"
208. y = e ¥'sin?x. 209. y = sinx + cosx.

210. y = (7 + 2cosx)sinx. 211.y =sin X+ %sin 2X + %sin 3X.

212. y = arcsin X + 3arccos X + arcsin (2X\/1 —x? )

2x—-1 1
213.y = T - —arctg(tg
I

nj. 214. y = 2arctgX + arcsin 5 -

1+ X

215. y = lim = —X__ 216. m {x" +|y|" =1.
nso x" 4 X n—w

[TobymyBaTu rpadiku KpuBHX, IO 3a]IaHI HESIBHO:

217. x*—6x%y + 25y? — 16x = 0. 218. y2—x*+x8 =0.

219. y?*= x3(2 —X). 220. x*+y* = 8xy?.

221. X =y* (x>0, y>0). 222. 4y? = 4%y + XO.

223. x3 +y3 —3axy = 0 (yuct Jlexapra). [lapameTpusyBaTu 3MiHOWO t =

y
X

[MoGynyBaTu rpadiku KpUBHX, 1110 33/1aHi napameTpuyuro (a > 0):
_1P 2
224.x=(t+1)2; yz(t Iy 225 =t . !
4 4 1-t?
226. x = acos2t; y =acos3t, (a>0) (xpusa Jlecaxy).
t2

=1 X=t+e

227.x=—te', y=te'  228. -t 229. %= ot -
1 y=2t+e
y= 2
1+t

x = at—sint) ) _ |x=acos’t )
230. {y _ a%l—cost) (MKI10iNa). 231. f(x) —{y _ asin’t (actpoina).
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[MoGynyBaTu rpadiku KpUBHX, 110 33aHi y NOJSIPHINA cUCTeMi KoOpauHaT (a
>0):

232.a) p=ag (coipans Apximena); 0) p = ae™” (norapudmiuHa cripais).
233. a) p = asin3¢ (TpUINCHUK); 0) p = acos4¢ (YOTUPHOXIIMCTHHUK).
234. a) p= a(l+sine); 0) p=a(l + cose) (kapauoina).

1
235.a) p=—; ©0) p= B) p =a,/cos2¢ (nemuickata Bepuyui).
®

sin3¢p’
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